
 
 

Ata da 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra-SP, na 3ª 

Sessão Legislativa da 16ª Legislatura aos nove dias do mês de junho de dois 

mil e quinze. 

 
 

Presidente:- Mario Carlos Nogueira Neto. 

Vice Presidente:- Antônio Eurípedes da Silva. 

1º Secretário:- Eliana Cláudia Alves. 

2º Secretário:- Aparecida Ferreira dos Santos. 

 

 

Vereadores presentes:- Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Antônio Eurípedes da Silva, 

Aparecida Ferreira dos Santos, Cecílio José Prates, Eliana Cláudia Alves, João José de 

Oliveira, José Mendonça, José Natal Pereira, José Reginaldo Moretti, Marco Antônio 

Pugliesi, Maria Aparecida Silva Armani, Mario Carlos Nogueira Neto, e Susete Costa Barini. 

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e quinze, no horário regimental das 20:00 horas, 

realizou-se a 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra - SP, na 3ª Sessão 

Legislativa da 16ª Legislatura. Inicialmente, o Sr. Presidente determinou a 1º Secretária que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores e verificando haver número legal, em 

nome de Deus, deu por aberto os trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária. A seguir, o 

Sr. Presidente convidou todos os presentes a se levantarem para a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e o Hino a Guaíra. Após a execução dos Hinos, o Sr. Presidente colocou em única 

discussão e votação a Ata da 9ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra de dois mil 

e quinze e não havendo quem quisesse se manifestar a respeito, colocou-a em votação, a qual 

foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Dando prosseguimento aos 

trabalhos legislativos, o Sr. Presidente determinou a 1º secretária da mesa que procedesse 

com a leitura do EXPEDIENTE DO PREFEITO: Projeto de Lei nº 22/2015, de autoria do 

Executivo Municipal, que institui o Plano Municipal de Educação e dá outras providências; 

Decretos nº 4.550/15, 4.551/15, 4.552/15 e 4.553/15; Ofício nº 211/15 solicitando dilação de 

prazo para encaminhamento das informações solicitadas através dos requerimentos 59/15, 

61/15 e 62/15; Ofício 187/2015 da Coordenadoria Municipal de Assistência Social 

solicitando à Câmara agendamento de reunião com a Equipe Técnica de Assistência Social 

para tratar de assuntos referentes a Política Municipal de Assistência Social de Guaíra; Ofício 

enviado pelo Secretário Municipal de Saúde para a 2ª Audiência Pública do Ano de 2015; 

Ofício nº 231/15 (Esclarecimento aos senhores Vereadores sobre Pregão Presencial pelo 

Sistema de Registro de Preços para aquisição de produtos alimentícios de panificação); 

EXPEDIENTE DE OUTROS: Ofício nº 2.229/2015 enviando cópia do requerimento nº 

682/2015 de autoria do Deputado Sebastião Santos; Ofício nº 2.426/2015 enviando cópia do 

requerimento nº 771/2015 de autoria da Deputada Beth Sahão; Ofício nº 440/40/15 da polícia 

militar em resposta ao Ofício Especial do Gabinete da Vereadora Ana Beatriz Coscrato 



 
Junqueira de 26/05/2015; Ofício nº 259 enviado pelo Deputado Federal Eduardo Bolsonaro; 

Resolução nº 05/2015 e Aditamento nº 01/2015 às Instruções nº 02/2008 enviado pelo 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo; Comunicados do Ministério da Educação 

informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de 

programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; Ofício nº 075 de 2015 da 

Santa Casa de Misericórdia de Guaíra. Assunto: Convite para reunião; Ofício nº 2671/2015 

enviando cópia do requerimento nº 773/2015 de autoria do Deputado Roberto Engler; Ofício 

nº 2514/2015 enviando cópia do requerimento nº 788/2015 de autoria do Deputado Rafael 

Silva; EXPEDIENTE DOS VEREADORES: Requerimento nº 69/15, de autoria do vereador 

José Reginaldo Moretti, que requer, ouvido o Douto Plenário na forma regimental, que seja 

enviado Ofício às instituições bancárias de nossa cidade, sugerindo a instalação de estruturas 

tendentes a garantir a privacidade e sigilo das operações dos usuários que utilizam os caixas 

eletrônicos destas instituições; Requerimento nº 65, de autoria da vereadora Ana Beatriz 

Coscrato Junqueira, deferido e encaminhado; Requerimento nº 66, de autoria do vereador 

José Mendonça, deferido e encaminhado; Requerimentos nº 67, 68, 70 e 71, todos de autoria 

da vereadora Ana Beatriz Coscrato Junqueira, deferidos e encaminhados; Requerimento nº 

72, de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, deferido e encaminhado; Requerimento 

nº 73, de autoria do vereador José Mendonça, deferido e encaminhado; Requerimento nº 74, 

de autoria da vereadora Susete Costa Barini, deferido e encaminhado;  Indicação nº 121/15, 

de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, deferida e encaminhada; Indicação nº 122/15, 

de autoria da vereadora Eliana Cláudia Alves, deferida e encaminhada; Indicações nº 123/15, 

124/15 e 125/15, de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, deferidas e encaminhadas; 

Indicações nº 126/15 e 127/15, de autoria do vereador Antônio Eurípedes da Silva, deferidas 

e encaminhadas;  Indicação nº 128/15, de autoria da vereadora Eliana Cláudia Alves, deferida 

e encaminhada; Indicação nº 129/15, de autoria do vereador Antônio Eurípedes da Silva, 

deferida e encaminhada; Indicação nº 130/15, de autoria da vereadora Eliana Cláudia Alves, 

deferida e encaminhada; Indicações nº 131/15, 132/15, 133/15, 134/15 e 135/15, de autoria 

da vereadora Susete Costa Barini, deferidas e encaminhadas; EXPEDIENTE DA MESA: 

Não houve; EXPEDIENTE DAS COMISSÕES: Não Houve; Após o EXPEDIENTE, o 

Senhor Presidente consultou o Plenário se algum vereador desejava discutir o Requerimento 

nº 69/2015, de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, que requer, ouvido o Douto 

Plenário na forma regimental, que seja enviado Ofício às instituições bancárias de nossa 

cidade, sugerindo a instalação de estruturas tendentes a garantir a privacidade e sigilo das 

operações dos usuários que utilizam os caixas eletrônicos destas instituições. Como nenhum 

vereador manifestou desejo em discuti-lo o mesmo foi aprovado.  Após, o senhor Presidente 

deu início a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: Iniciando a ordem do dia, o Senhor Presidente 

colocou em 1ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 19/2015, de autoria do Executivo 

Municipal, que dispõe sobre as diretrizes orçamentários para elaboração e execução da Lei 

Orçamentária para o exercício de 2016 e dá outras providências. O vereador Cecílio José 

Prates usou a palavra para apresentar suas considerações sobre referido projeto em discussão, 

as quais estão registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais quem quisesse se 



 
manifestar a respeito, o Sr. Presidente colocou-o em 1ª Votação Simbólica, sendo aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Iniciando as explicações pessoais, o Sr. Presidente, colocou a palavra à disposição dos 

Senhores Vereadores inscritos na mesma. Os Vereadores José Mendonça, João José de 

Oliveira, Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Eliana Cláudia Alves, Susete Costa Barini, José 

Reginaldo Moretti, Marco Antônio Pugliesi, Antônio Eurípedes da Silva (Tribuna), Maria 

Aparecida Silva Armani, Cecílio José Prates, José Natal Pereira, Aparecida Ferreira das 

Santos e Mario Carlos Nogueira Neto usaram a palavra para apresentarem as suas 

considerações, as quais estão registradas em DVD, na data supra. O Sr. Presidente informou 

que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 23 de junho do ano de 2.015 e nada mais 

havendo a tratar, em nome de Deus, deu por encerrado os trabalhos relativos à presente 

Sessão Ordinária. Câmara Municipal de Guaíra – SP, nove de junho de dois mil e quinze. 

 

 

 

 

 

               Mario Carlos Nogueira Neto      Eliana Cláudia Alves  

     Presidente             1º secretária 

 

 


